小規模多機能型居宅介護事業所
やすらぎガーデン石神井台　第７４回運営推進会議　議事録
開催予定日　令和３年３月２７日(土)　感染拡大防止の為、中止。資料を送付。
　　　　　　　　　送付資料　　外部５名　やすらぎガーデン内　３名に送付。
サービス利用状況　
	利用状況



	総利用者数　１９名（３／２６現在）男性６名　女性１３名

	
	要支援１
	３
	要支援２
	０
	要介護１
	３
	要介護２
	７

	
	要介護３
	２
	要介護４
	３
	要介護５
	１
	申請中
	０


　　　＊平均介護度２，５　　（男性　２、２５　女性　２．５８）　前回、２、４３　
　　　＊平均要支援度１，０　　（男性　１，０　女性　１，０）
年齢別ご利用者数
　６０代　１名　　７０代　７名　　８０代　７名　　９０代　３名　１００代　１名　
　平均年齢　８２、２歳　　前回８２、９歳
曜日別　利用状況取扱い
	
	通い
	訪問（安否電話含む）
	泊まり(定期)

	月
	１３名（±０）
	１１名（－３）
	０名（±０）

	火
	１２名（－２）
	１０名（－３）
	１名（±０）

	水
	１３名（±０）
	１０名（－３）
	１名（－１）

	木
	１２名（－２）
	１１名（－３）
	０名（±０）

	金
	１２名（－１）
	１１名（－２）
	０名（±０）

	土
	９名（－１）
	９名（－１）
	２名（±０）

	日
	３名（－１）
	３名（－２）
	２名（±０）











・通いについて、食事のみ利用の方は＋何名という形で記載しています。

家族の仕事の都合で通いの利用日を決めている方　１名
・通い・訪問の人数は入院者や休止者も含んでいます。
・宿泊については毎週土・日曜日利用は２名、水曜日利用が１名、第２、４火曜日宿泊者１名
・サービス終了の方１名　

総相談件数　前回　１/２３～３/２６
・苦情　０件　
・事故　１件　デイサービス利用中に自宅へ帰ってしまった。怪我はしていない（不適合を参照）
・物損　０件　
・ヒヤリハット０件　
[bookmark: _Hlk64883677]・不適合　１件　デイサービス利用中に自宅へ帰ってしまった件
1 会話の中で「帰りたい」行動に変化がある場合はスタッフ同士で周知する。
2 フロアーでの見守りの際は利用者の行動把握に注意する（見守りに出来るだけ徹する）
3 フロアーを離れる際はスタッフに声かけし離れることを再度徹底する

・新規相談（総件数）　４件
1 居宅のケアマネから紹介あり、家族の相談に乗りましたが金銭的に厳しい為、今回利用には至りませんでした。
2 居宅のケアマネよりご夫婦で利用できないかと相談あり（１人以前ご利用していた方）様子を見に行きました。訪問対応や緊急対応等調整が難しく利用には至りませんでした。
3 第二光陽苑地域包括より紹介頂きましたが、家族からは連絡なく相談には至りませんでした。
4 他のデイサービス２ヶ所通っている。娘さんの仕事が遅いため遅い時間まで預かれるかという相談でしたが、対応が難しい旨お伝え致しました。

・新規利用に繋がった件数　０件
・見学　０組

・他相談（対応変更含む）　１４件
○８０歳代女性、息子さんと２人暮らしの方
　週２回のデイサービス利用でしたが、脳梗塞を起こし、以前と身体状況も変わりました。息子さんの希望で週４回にデイを増回する事になり。宿泊今まで通り対応となりました。
・入浴も自宅で入るのが難しくなってきている為、３月１７日より水曜日追加で週２回入る事としました。
○９０歳代女性１人暮らしの方
・練馬光ヶ丘病院にて入院中にコロナウイルスに感染してしまいしばらくは老人保健施設への入所が出来ず、認定調査も出来ない状況が続きました。その後３月５日に老人保健施設カタクリの花に入所が決まりました。認定調査は老人保健施設入所後に行うことになりました。
〇７０歳代男性２階の障害者のグループホームに住んでる方
　トイレ時ズボンや下着を汚してしまう事が多い為、替えの衣類を用意して頂きました。
〇７０歳代女性、息子さんと２人暮らしの方
・週３回デイサービスを利用しているが自宅にいるとほとんど横になっている為。デイの増回希望され２月より金曜日増回し週４回デイサービスに来ることになりました。
・自宅だとお風呂に入りたがらない為、デイサービスでの入浴を希望され、１月３０日より土曜日週１回からスタートしていきました。現在スムーズに入浴出来ています。
〇１００歳代女性、1人暮らしの方
・義歯の汚れが目立つとの事で、１月３０日より毎日ポリデントをつけることになりました。
〇７０歳代女性、ご主人と２人暮らしの方
２月１３日に石神井公園へ散歩に出かけると話して出るが戻ってこない為、ご主人が石神井警察
へ届を出し、ガーデンに来られる。第二光陽苑地域包括に連絡し、ガーデンでも近場を探した所
石神井台８丁目のセブンイレブンで発見しガーデンにお連れして家族に連絡しました。ご自宅まで送りと今後の対策を話し合いました。
〇９０歳代女性、敷地内に息子さん夫婦と同郷、夜同同じ部屋で休んでいる方
・土曜日隔週でデイを利用していましたが、皆さんと交流することで刺激にもなるので以前のように第４土曜日以外デイは利用したいとの希望があり４月から第４土曜日以外デイの利用となりました。
・自宅に戻ってから「送ってきた職員が泊まるんじゃないの」と息子さんに話し混乱しているとの
　相談あり。本人に送り時「明日来るのでよろしくお願い致します」と伝える事にしました。現在は送り時話すことで落ち着いているそうです。
・また息子さんの仕事がテレワーク中だが職場に行く事がある時に訪問の相談あり。その際は訪問でデイサービスの準備やデイ利用後の対応を行うようにしています。
〇７０歳代男性、１人暮らしの方
・１２月から週３回にデイサービスを増やして利用しましたが、変わらず自宅に閉じこもってテレビを見ている様子と気分の波もある為、本人に相談し、４月から週４回（火曜日増やす）デイサービスの利用となりました。
〇８０歳代女性、息子さんと２人暮らしの方
　足の浮腫みもあり外履き用の靴がきつくなってきた為、息子さんに相談し新しい靴を用意して頂きました。
〇８０歳代女性、ご夫婦で利用している方
　奥様の方が圧迫骨折が判明し。しばらくデイサービスの利用が難しい為、２月より水曜日に訪問対応して様子を見ています。書類の手続きの代行も致しました。現在はデイサービスを利用しています。
〇９０歳代男性、１人暮らしの方
　訪問時インターホンやドアのノック等しても出ない時は電話をしていましたが、本人が電話を解約してしまいました。そのため、出てこられない場合は安否確認が取れない為、合鍵を使用し入
室しています。
娘さんより訪問で補食を持って行ってはどうかと提案があり試した所、本人がスタッフの受け入れをしてくれたり、バイタル測定が行えたりと関係が以前より良くなりました。（以前は訪問に対し必要ない塔受け入れを拒むことがほとんどでした）
〇８０歳代女性、１人暮らしの方
２月３日に高井戸警察より電話があり、保護しているが家族の立ち合いが難しい為、立ち合いを依頼され対応していました。足の痛みはあるが歩行は出来ていた。警察への保護も何度もあり地域包括には以前から様子は伝えておりサービス担当者会議を２月１２日に行いました。
１人暮らしは難しくなっている為、施設入所の方向で区分変更をかける。警察の立ち合い等は難しい為、家族対応をお願いしました。本人連れての病院受診をしばらくしていない為、ドクターに診てもらい、家族には引き続き自宅内の清掃と、今後は着替え等入浴準備をしてもらい自宅等環境整備が少しでもできるようにしていく予定です。
〇８０歳代女性、娘さんご夫婦と暮らしの方
　お腹周りがきつくなりパンツのサイズアップの相談をした所、紙おむつの区の補助申請をしていなかった為、書類を出して区のサービスを利用することになりました。
〇７０歳代女性、息子さんと２人暮らしの方
　３月１８日より腫瘍ができ入院されました。３月２７日には退院予定です。退院後２９日から利用再開予定です。
息子さんよりデイサービス利用増回の希望が以前からあり、３月３１日から週５日（水曜日）利用とになります。




行事等の実施状況
書道ボランティア　　　　　2.3月中止
訪問美容サービス　　　　　2.3月利用者なし
ギターボランティア　　　　2.3月中止
あすなろの会　　　　　　　2.3月中止
節分会　　　　　　　　　　2/2日
ひな祭り　　　　　　　　　3/2～3日

・節分イベント　（2月2日）
　立春や節分行事を行うことで利用者様へ季節感を感じて頂く。又親睦の機会として実施致しました。10時30分より開始し利用者様それぞれの出身地の節分の話や想い出話が出て興味深く聞いている方もいらっしゃいました。新聞紙を丸め豆に見立て、鬼役の職員に「福は内、鬼は外」と当てられ笑顔が多く楽しまれていらっしゃいました。昼食には恵方巻と豚汁、黒豆、デザートをご用意し今年の吉方へ向かい願い事を仰る利用者様も少なくありませんでした。終始マスクを着用しながらのイベントではありましたが利用者様、職員との親睦の機会となりました。

・ひなまつり　（3月3日・4日）
　8段飾りのお雛様をデイルームに飾りお祝いを致しました。お内裏様とお雛様の作成では毛糸を丸めたり切ったり細かい作業でしたが熱心に取り組まれていらっしゃました。おやつに作った桜餅も好評で、とても有意義な１日を過ごすことが出来ました。

【皆様からのリアクション】
書道のボランティア藤田先生より
「日忙しいですよね。書道のお手本用意したので皆さんで時間ある時に練習してみて下さいね」
とお話ししました。「私も元気に過ごしていければと思うので皆さんの頑張って下さい」と毎月やすらぎガーデンに来てくださり元気をもらっています。

　ガーデンより　
　　　次回は５月２２日（土）を予定していることを
お知らせしています。
